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Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Οσίου Παϊσίου 
στην Κόνιτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Την ιερά μνήμη του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου τιμά η 
Εκκλησία μας. Τον λαοφιλή άγιο της εποχής μας που ο βίος του 
πέρασε στην τηλεοπτική οθόνη μέσα από την επιτυχημένη 
τηλεοπτική σειρά “Άγιος Παϊσιος – Από τα Φάρασα στον 
ουρανό”, παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός. Σε όλο τον κόσμο όπου υπάρχουν Ορθόδοξες 
χριστιανικές εκκλησίες ο Άγιος Παϊσιος τιμάται, αλλά ιδιαίτερα 
τιμάται στους τόπους όπου έζησε. Μεταξύ αυτών και η 
Κόνιτσα. 

Το απόγευμα της Παρασκευής, 11 Ιουλίου 2025, στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό 
του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στην Κόνιτσα τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός 
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Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Κηφισίας, 
Αμασουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου. Συγχοροστάτησαν οι Σεβ. 
Μητροπολίτες Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, 
ο οποίος είναι και Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Δρυινουπόλεως, 
Πωγωνιανής και Κονίτσης.





Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 
Συνοχής, Κωνσταντίνος Καραγκούνης. Παρέστησαν επίσης η Υφυπουργός 
Τουρισμού, Άννα Καραμανλή, ο Βουλευτής Ιωαννίνων της Ν.Δ., Γιώργος Αμυράς, ο 
Δήμαρχος Κόνιτσας, Ανδρέας Παπασπύρου και ο πρώην Υπουργός Ελευθέριος 
Οικονόμου.

Αμέσως μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού πραγματοποιήθηκε λιτάνευση 
της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Παϊσίου από τον ναό έως και την πατρική του οικεία, 
με τη συμμετοχή εκατοντάδων προσκυνητών από την ευρύτερη περιοχή της 
Κόνιτσας καθώς και από πολλές περιοχές της Ελλάδας. Η λιτανεία 
πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή της Στρατιωτικής Μουσικής της 8ης 
Ταξιαρχίας και της Φιλαρμονικής του Δήμου Κόνιτσας «Ελευθέριος Χ. Παγγές».

















Το πρωί της ιδίας ημέρας στην Ιερά Μονή Στομίου στην Κόνιτσα, τελέστηκε Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικολάου. Συλλειτούργησε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος.. Στη Θεία 
Λειτουργία παρέστησαν η Υφυπουργός Τουρισμού, Άννα Καραμανλή και ο 
Δήμαρχος Κόνιτσας, Ανδρέας Παπασπύρου.














